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A Magyar Biomechanikai Társaságot az I. Ma-
gyar Biomechanikai Konferencián részt vevõk
alapították a budapesti és a debreceni Biome-
chanikai Kutatóközpontok elõzetes javaslata
alapján. A Konferencia a Budapesti Mûszaki
Egyetem Biomechanikai Kutatóintézetének
szervezésében zajlott 2004 júniusában, magá-
ra az alakuló ülésre pedig a Konferencia utol-
só napján, június 11-én került sor.

Mivel a BME Biomechanikai Kutatóintézet
már a Konferencia szervezése során levélben
elküldte a résztvevõknek a Társaság létreho-
zására vonatkozó indítványt, az alakuló érte-
kezlet ennek a javaslatnak a megvitatásával
kezdõdött. 79-en vettek részt ezen az össze-
jövetelen, többségükben mérnökök, orvosok,
fizikusok, illetve biológusok. Az összegyûltek
elõször egyhangú döntéssel kimondták a Tár-
saság megalakulását, majd arról határoztak,
hogy milyen formában mûködjön a továb-
biakban a Társaság. Hosszas vita után végül 
a jogi úton bejegyzendõ társasági formát vá-
lasztották a jelenlevõk, feladatául tûzve ki a
megválasztandó Vezetõségnek a szükséges
szervezési teendõk elintézését. Ennek a dön-
tésnek megfelelõen hagyták jóvá – a máig
érvényes – mûködési szabályzat szövegét is.
Az Alapszabály a Társaság fõ céljának a
tudományos információcserét, a hazai ku-
tatások összehangolását, valamint a hazai
tudományos konferenciák megszervezését 
tekinti.

A Vezetõség tagjainak – ugyancsak egyhangú
szavazással – a következõ személyeket válasz-
tották: elnök Stépán Gábor (Budapesti Mû-
szaki Egyetem), elnökhelyettes Csernátony
Zoltán (Debreceni Egyetem), vezetõségi ta-

gok Kocsis László, Kurutzné Kovács Márta és
Borbás Lajos, titkár Bojtár Imre (valameny-
nyien a Mûegyetemrõl).

Az alapító értekezlet döntött a tagsági díj
összegérõl, végezetül pedig elfogadta Cserná-
tony Zoltán javaslatát, hogy a II. Magyar Bio-
mechanikai Konferenciát 2006 nyarán Deb-
recenben rendezzék meg.

Az alakuló ülést követõen a Vezetõség elindí-
totta a szükséges jogi lépéseket a Társaság
hivatalos bejegyzése érdekében. 2004. október
6-án a Fõvárosi Bíróság „tudományos tevé-
kenység, kutatás” mûködési körrel jóváhagyta
a nyilvántartásba vételt, ettõl a dátumtól
kezdve tehát „hivatalosan” is létezett az
MBMT. Ezt követõen már az is lehetõvé vált,
hogy a tagdíjak átutalásának fogadására ön-
álló bankszámlát nyisson a Vezetõség.

Az alapítást követõ években a Társaság alap-
vetõen azt a szerepet töltötte be tagjai életé-
ben, amire vállalkozott: folyamatosan értesí-
tette a tagokat a biomechanikával kapcsolatos
hazai és külföldi összejövetelekrõl, konferen-
ciákról, pályázati lehetõségekrõl, tudományos
hírekrõl. Nem hiányoztak a tagoknak elkül-
dött – közel 100 darab – e-mailbõl a fiatalok-
nak szóló állásajánlatok, a külföldi kapcso-
latkeresési javaslatok, valamint a frissen meg-
jelent könyvekrõl és egyéb kiadványokról
szóló tájékoztatók sem.

A törvényi elõírásoknak megfelelõen 2005
májusában a Társaság megtartotta rendes 
évi közgyûlését. A Vezetõségbõl távozó Kocsis
László helyére Halász Gábort (Mûegyetem) vá-
lasztották, jóváhagyták az új tagok felvételét 
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(a létszám az eredeti 79-rõl 85-re nõtt), és meg-
hallgatták a debreceni Biomechanikai Kon-
ferencia szervezésével kapcsolatos kérdéseket.

2006 júliusában Debrecenben – a nagy siker-
rel megrendezett II. Magyar Biomechanikai
Konferencián – került sor a következõ köz-
gyûlésre. A létszám ekkorra már 90 fõre nõtt.
Erre az idõpontra készült el és vált rendszeres
információs forrássá a Társaság honlapja is. 
A következõ két évre Csernátony Zoltánt vá-
lasztották elnöknek, Stépán Gábort pedig al-
elnöknek. A Vezetõség tagja lett Noviczki
Miklós, a Nyíregyházi Jósa András Kórház
Traumatológiai Osztályának fõorvosa is. A tag-
ság egyhangúan úgy döntött, hogy ezentúl csak
kétévenként, a Biomechanikai Konferenciák
idõpontjában tart értékelõ közgyûlést.

A 2007-es évet a további rendszeres tájé-
koztató munka jellemezte. Csernátony Zoltán

javaslatára elkezdõdött a Társaság lapjának,
az nyomtatott kiadású, ISSN-számmal ren-
delkezõ „Biomechanica Hungarica” megjelen-
tetésének elõkészítése, és 2008. júniusi idõ-
ponttal meghirdetésre került a III. Magyar
Biomechanikai Konferencia (az ismertetõ
írásának idõpontjában is folynak a Konfe-
rencia elõkészületei, eddig több mint 70 elõ-
adó regisztráltatta magát). Amint látható a
Konferenciára elkészült a Társaság lapjának
elsõ száma.

A Magyar Biomechanikai Társaság a megala-
kulása óta eltelt közel négy évben teljesítette
fõ célját: megismertette egymás tevékenységé-
vel a korábban sokszor elszigetelten dolgozó
hazai kutatókat, segítette szinergikus jellegû
új tudományos kapcsolatok létrehozását, és
így egyre ismertebb és elismertebb hazai köz-
pontjává vált a tagjai által mûvelt kutatási
területnek.
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